
設問№ 科目平均 全体平均

Ⅰ.(1) 3.38 3.36

Ⅰ.(2) 3.54 3.45

Ⅰ.(3) 2.85 2.86

Ⅱ.(4) 3.46 2.91

Ⅱ.(5)

Ⅱ.(6)

Ⅱ.(7) 3.50 3.21

Ⅱ.(8) 3.38 3.25

Ⅱ.(9) 3.31 3.13

Ⅱ.(10) 3.54 3.16

Ⅱ.(11) 3.08 3.04

Ⅱ.(12) 3.54 3.41

Ⅱ.(13) 3.69 3.37

満足度 Ⅱ.(14) 3.46 3.29

ノートをとる
   先生に
  質問する

復習をする
  図書館や
インターネット

　何もして
　　いない

Ⅳ.(15) 46.2% 7.7% 7.7% 7.7% 23.1%

本科目平均 全体平均

奈良学園大学

①授業計画の達成度について

設問4「授業の目的を認識させた上で、授業計画に従って授業運営
を行っているか」に対して、3.46と全体平均を0.55も上回っている得
点を得ていることは、ほぼ当方の意図が理解されていると判断した
い。これに満足することなく、引き続き改善を図っていきたい。

②授業の進め方について

Ⅲ.(14)
3.46 3.29
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設問7、8、9、10、11、12、13のすべてにおいて全体平均を上回って
おり、今年はじめての担当科目にしては高評価を得ていると思われ
る。これに満足しないで、引き続き改善を図りたい。※レーダーチャートの平均は４段階評価　４(そう思う)、３(ややそう思う)、２，(あまりそう思わない）、１（そう思わない)

〈※複数選択可項目〉

授業を理解するための工夫

 自身の
受講姿勢

Ⅰ.(1)～(3)

3.26 3.22

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

講義内容・
方法

Ⅱ.(4)～
(13)

3.44 3.18

全体平均を下回っているのは、設問3の「授業授業時間以外の学
修活動」である。就職活動進行中で学生諸君は多忙であろうが、あ
らかじめ次週の内容を告知しているのだから、予習にもっと力を入
れてほしい。また、登録必修という性質上欠席が多かったが、これ
も猛者を促したい。
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